
Proiect de intenție 

pentru poziția de Președinte al Grupului de Lucru de Cardiologie de Urgență 

din cadrul Societății Române de Cardiologie, în mandatul 2026-2029 

 

 

Stimați colegi, dragi prieteni, 

 

 

Cardiologia înseamnă pentru mine, de aproape 20 de ani, nu doar o activitate 

profesională, ci și un spațiu al învățării continue, al colaborării și al responsabilității 

față de pacienți și colegi. 

Am avut privilegiul de a face parte din activitatea Grupului de Lucru de 

Cardiologie de Urgență timp de peste zece ani, iar această experiență mă motivează 

astăzi să îmi asum responsabilitatea de a contribui la dezvoltarea acestui grup din 

poziția de președinte. Din acest motiv, îmi depun candidatura pentru funcția de 

Președinte al Grupului de Lucru de Cardiologie de Urgență din cadrul Societății 

Române de Cardiologie. 

Începând cu anul 2014, am fost prezentă în mod constant la activitățile științifice 

ale grupului, susținând prezentări, elaborând numeroase articole și capitole de carte 

alături de membrii acestuia și împărtășind experiența acumulată în practica de zi cu 

zi. În prezent, ocup funcția de Secretar al Grupului de Lucru de Cardiologie de 

Urgență, rol care mi-a oferit o perspectivă directă asupra activității sale, a nevoilor 

membrilor și a oportunităților de dezvoltare. 

În ceea ce privește activitatea mea profesională, sunt medic primar cardiolog și 

lucrez de peste zece ani în cadrul compartimentului USTACC al Institutului de Boli 

Cardiovasculare Timișoara, compartiment pe care îl coordonez din anul 2021. 

Activitatea într-o structură dedicată urgențelor cardiovasculare m-a învățat importanța 

deciziilor rapide, a lucrului în echipă, a comunicării eficiente și a actualizării 

permanente a cunoștințelor. Toate acestea mi-au consolidat convingerea că educația 

continuă și colaborarea între colegi trebuie să rămână priorități ale grupului nostru. 

Îmi doresc ca, din poziția de președinte, să contribui la dezvoltarea Grupului 

de Lucru de Cardiologie de Urgență prin organizarea de cursuri practice și 

interactive, prin promovarea celor mai noi date și recomandări din domeniu și prin 

crearea unor oportunități de implicare pentru cât mai mulți colegi, în special pentru 

generațiile tinere. Cred că experiența centrelor cu tradiție trebuie împărtășită și că 

schimbul de idei și bune practici poate consolida comunitatea profesională pe care am 

construit-o împreună de-a lungul anilor. 

Îmi asum această candidatură cu responsabilitate, dar și cu entuziasm. Cunosc 

activitatea grupului, îi cunosc membrii și cred în potențialul său de a deveni o platformă 

și mai activă de educație, colaborare și dezvoltare profesională. Mi-ar face plăcere să 



pot contribui, alături de dumneavoastră, la continuarea și extinderea proiectelor care 

aduc valoare cardiologiei de urgență din România. 

De-a lungul carierei mele am învățat că cele mai frumoase și durabile realizări 

se construiesc împreună. Din acest motiv, îmi doresc ca această candidatură să 

reflecte nu doar o viziune personală, ci și încrederea într-o echipă. Iată de ce, pentru 

funcția de Secretar, o propun pe doamna Dr. Cristina Văcărescu, medic primar 

cardiolog, colegă pe care o prețuiesc pentru profesionalismul, seriozitatea și 

rigurozitatea sa și alături de care sunt convinsă că putem dezvolta proiecte valoroase 

pentru grupul nostru de lucru. 

Vă mulțumesc pentru încrederea și sprijinul acordate și sper să îmi oferiți 

oportunitatea de a servi acest grup din noua poziție pentru care candidez. 

 

Cu considerație, 

 

Conf. Univ. Dr. Simina Crișan                                                   12 iunie 2026  


